
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Технології захисту 

навколишнього середовища» 

галузі знань: 18 «Виробництво та технології», спеціальності: 183 

«Технології захисту навколишнього середовища», 

рівень вищої освіти - другий (магістерський) 

Підготовка магістрів за спеціальністю 183 «Технології захисту 

навколишнього середовища» на теперішній час для України є важливим та 

актуальним завданням. Така потреба викликана необхідністю в фахівцях для 

роботи у сфері технологій захисту навколишнього середовища, охорони 

довкілля та збалансованого природокористування, екологічної безпеки. 

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів за 

спеціальністю 183  «Гехнології захисту навколишнього середовища» 

розроблена співробітниками кафедри технологій захисту навколишнього 

середовища та охорони праці Київського національного університету 

будівництва та архітектури після консультацій з потенційними 

стейкхолдерами та роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці 

фахівців цієї спеціальності. 

Освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг 

освітньо-професійної програми складає 90 кредитів та включає всі види 

аудиторної і самостійної роботи здобувачів, практику і час, що відводиться на 

контроль якості засвоєння здобувачами освітньо-професійної програми. 

Навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 183 «Технології 

захисту навколишнього середовища» повністю відповідає завданням освітньо- 

професійної програми. 

У результаті навчання Здобувачі вищої освіти отримають теоретичні та 

практичні знання, які забезпечать формування компетентностей, необхідних 

для вирішення природоохоронних завдань на основі фундаментальних теорій 

та методів природничих і технічних наук, принципів міждисциплінарності, 

комплексності та системності. 

Зауважень до проекту ОПП немає, є лише деякі рекомендації для її 

вдосконалення. Пропонуємо приділити більше уваги впровадженню сучасних 

методів навчання, які охоплюють як цілком нові, так і оновлені 

традиційні методи викладання, авторські методики тощо. 

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 183 «Технології захисту 

навколишнього середовища» є актуальною, відповідає ви 
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